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 Кафедра фізичної культури, спорту та реабілітації

017 «Фізична культура і спорт»

МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

Підготовка фахівців нової формації, здатних ефективно управляти підприємствами та організаціями 
спортивної індустрії та фізичної рекреації, відкривати власний спортивний бізнес, планувати та 
організовувати спортивні події та маркетингові заходи у сфері фізичної культури та спорту.

ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ (ПРЕДМЕТИ) ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

Фізичне виховання за видами спорту. Теорія і методика фізичного виховання і спорту. Менеджмент 
спорту та рекреації. Маркетинг спорту та рекреації. Інформаційні системи і технології в спорті. 
Організація SPA & Welness послуг. Спортивне харчування. Спортивне право. Психологія управління. 
Івент-технолоії в спорті та рекреації. Іноземна мова за професійним спрямуванням.

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ

Високооплачувана діяльність у сфері спортивної індустрії та фізичної рекреації

Формування вмінь і навичок для відкриття власного спортивного бізнесу

Тренування на навчально-матеріальній базі європейського рівня (футбольне поле зі 

штучним покриттям, 2 манежи для ігрових, легкоатлетичних та силових видів 

спорту, 4 тенісні корти, зали для фітнесу та аеробіки, зал боротьби та боксу

Розвиток навичок soft-skills щляхом залучення до участі у міжнародних та 

всеукраїнських спортивних змаганнях: Чемпіонати світу з легкої атлетики, 

перетягування канату; Кубок Європи з перетягування канату; Європейські 

університетські ігри (футбол), Балканські Ігри (легка атлетика), Всеукраїнські 

Студентські Ігри (чирлідинг); Чемпіонати України (футбол, чирлідинг, легка атлетика, 

баскетбол, перетягування канату); Кубки України (футбол, чирлідинг, легка 

атлетика, баскетбол); Чемпіонат м. Києва (футбол, чирлідинг, легка атлетика, 

баскетбол, перетягування канату) Інформаційний
буклет про
університетknteusport@ukr.net

РОБОТОДАВЦІ – ПАРТНЕРИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, УЧАСНИКИ ФОРМУВАННЯ 
ЗМІСТУ НАВЧАННЯ І ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ

Федерація легкої атлетики України, Федерація футболу України, Федерація баскетболу України, 
Федерація чирлідингу та чирспорту України, Федерація волейболу України, Федерація бадмінтону 
України, Федерація тенісу України, Федерація боксу України, Федерація боротьби України, Всеукраїнська 
федерація української боротьби на поясах; комітет з фізичного виховання та спорту, ЦФЗН «Спорт для 
всіх», ГО «UAactive».

МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ (ПОСАДИ)

Директор    (CEO,    менеджер)    фітнес-центрів, 

wellness-центрів, тренажерних залів, дитячих 

спортивних клубів, спортивних шкіл

Спортивний агент

Спортивний тренер

Фітнес-коуч

Івент-менеджер у сфері спорту

Президент (голова) спортивних 

асоціацій, союзів та федерацій, керівник 

спортивних проєктів

Професійний спортсмен

Викладач зі спорту та фізичного виховання

Управляючий спортивним комплексом


